

## **УМНОМУ ГОРОДУ НУЖНЫ СОВРЕМЕННЫЕ БИБЛИОТЕКИ**

Сокровищами богатств человеческого духа называл библиотеки Лейбниц. Несмотря на изобилие книжных магазинов, «народная тропа» к ним не зарастает, во всяком случае, в нашем городе. Томск - один из немногих российских регионов, где библиотечная сеть последние годы уверенно развивается: внедряются современные технологии обслуживания, расширяется спектр услуг, открываются новые сокровищницы. Сегодня в Томске работают 25 муниципальных библиотек, число их постоянных читателей превышает 67 тысяч человек и ежегодно растет. И дело не только в том, что дорогостоящие книжные новинки многим просто не по карману.

– Библиотеки сегодня стали центром культурной жизни своих микрорайонов: проводят десятки мероприятий, являются «домом» для клубов по интересам и творческих коллективов, местом для общения взрослых и, что особенно важно, детей, – рассказывает Людмила Асанова, заместитель директора Муниципальной информационной библиотечной системы г. Томска (МИБС). – Мы стремимся, чтобы в наших библиотеках ребятам было интересней, чем на улице, чтобы здесь они могли играть, общаться, пользоваться компьютерами, чувствовать себя комфортно и уютно. Тогда любовь к чтению у них приходит сама собой - опыт работы центра комфортного чтения для детей и подростков «Веселая мозаика» при библиотеке «Академическая» это наглядно доказал. Без мира книг невозможно формирование гармоничной личности, ее дальнейшее развитие! И я рада, что социальную значимость нашей работы понимают представители власти города. Постоянную поддержку нам оказывают меценаты - руководители томских предприятий, депутаты. От коллектива библиотеки «Академическая», заведующей которой я являюсь, хочу выразить благодарность Александру Карловичу Шпетеру, депутату областной Думы, генеральному директору

ТДСК, благодаря которому в октябре прошлого года был отремонтирован фасад нашей библиотеки и благоустроена прилегающая территория. Это позволило нам достойно принять гостей - участников VII Всероссийской школы библиотечной инноватики, прошедшей в начале ноября. Строители ТДСК также оказали помощь в ремонте библиотеки «Сибирской», подарили МИБС компьютерную технику, которая позволит сделать обслуживание читателей более оперативным и современным, принимали участие в организации различных мероприятий и конкурсов, поощрении их победителей. Все это реальный вклад в будущее нашего умного города, одного из самых читающих в России!



Алина Гуляева

Томские новости.- 2007. –  
№ 6 (7 февр.)- С. 6